

奔赴土耳其参与地震救援

中牟蓝天救援队已派出三批人员编入中国蓝天国际搜救



本报讯“家人能够理解支持,过硬的身体素质,具备地震救援技能,缺一不可。”中牟蓝天救援队队长贺亚飞说,家人知道自己前往土耳其救灾时,多次叮嘱要注意安全,“蓝天队员的家人都习惯了这种紧急出队的状态,他们虽然说的不多,但这种默默的支持就是对我们最大的肯定。”记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 蔡思蕊 文/图

前赴后继、勇往直前,中牟蓝天救援青年突击队已连续派出3批人员编入中国蓝天国际搜救,为土耳其救援源源不断地贡献力量,向着最危险的方向“逆行”出征,已成为他们的一种“习惯”和“本能”。

据了解,队员们到达搜救现场便立即投入救援之中,即使灾区余震不断、天气严寒刺骨、道路坍塌损毁,即使因为饮

食习惯不同造成队员们身体出现不适,种种艰难险阻都挡不住蓝天救援青年突击队搜救生命的脚步,他们仍在与时间赛跑,期望从废墟瓦砾之下点亮生命的奇迹。

“真正到现场才感受到自然灾害如此可怕,救援无国界,不分肤色,不分种族,我们不远万里来到这里,代表的不仅仅是个人,一

定会竭尽全力去挽救每一条生命,展示青年担当,彰显大国形象。”这是副队长要进召在灾难现场发自内心的感触。

当发现队服上的国旗臂章蒙上灰尘时,他们急忙用手擦拭干净,表达对祖国的敬爱!他们和我们一样,只是普通人,却做出了不普通的事,用普通的身躯为国家做力所能及的贡献。

全国人大代表到中牟法院授课

本报讯 2月13日,中牟县人民法院邀请第十四届全国人大代表,中牟县官渡镇孙庄村党支部书记、村委会主任孙中岭到院机关为全体干警进行乡村振兴专题讲座,孙中岭以《传统农区 乡村振兴践行者》为题对干警进行了一场生动形象、振奋人心的精彩授课。

授课前,党组书记、院长周国华,党组成员、副院长王文胜与孙中岭进行交流座谈。座谈中,周国华首先向孙中岭汇报法院各项工作开展情况,并征求对法院工作的意见建议。孙中岭对法院各项工

作进行了充分肯定,表示会一如既往支持法院工作。

孙中岭带领官渡镇孙庄村全体群众,打破传统的家庭联产承包经营模式,实施农业集约经营,成立村办企业,吸纳就业人员630人,带动周边5000户群众种植高品质农产品,走上共同富裕道路。在此次宣讲课上,孙中岭围绕三个方面进行讲解:一是如何带领群众艰苦创业、勤劳致富;二是如何发挥工匠精神,克服困难,钻研种植技术;三是如何立足本职,践行为人民服务宗旨。

周国华号召干警向孙中岭及孙庄村的人民群众学习。学习他们不怕困难、艰苦创业的奋斗精神,知难而进、迎难而上;学习他们上下求索、开拓进取的工匠精神,执着专注、精益求精;学习他们不忘初心、服务群众的奉献精神。周国华要求干警结合孙中岭的讲课,立足工作实际,切实做到学以致用、知行合一,不断优化司法为民举措,大力提升司法公信力和人民群众的满意度。

中牟时报 马沂峰 通讯员 刘改华

中牟县农委举办高素质农民培训 新型农业主体能力提升班 做新时代农民 助力乡村振兴

本报讯 2月13日,中牟县农委农广校举办高素质农民培训新型农业主体能力提升班,来自中牟县各乡镇的农业企业、合作社、种植大户等90多名学员参加培训。

开班仪式上,县农委党组成员、副主任王建领就开展高素质农民培训的目的和意义进行了动员,农广校校长王瑞芳解读相关政策。

此次培训以蔬菜种植大户及合作社技术技能培训为主,采用理论与实践相结合、集中授课与现场参观相结合的方式开展,集中学习《创意农业与电子商务》《农民专业合作社建设经营

与管理》《蔬菜新品种发展趋势》等内容,通过集中培训、实践操作和观摩交流的方式,实行分段式、重实训、重参与的培育管理模式,使学员真正学到实用技术,不断激发学习兴趣,增强学习效果,切实让培训学员增长知识、开阔视野、技有所长,有力促进了学员专业素质能力的提升。

学员们纷纷表示,要不断提高自身本领,把所学农业种植知识和技能应用于生产实践,做新时代的高素质农民,助力乡村振兴。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张泽铭

一岁幼儿抽搐昏迷急送医 中牟交警护送街头上演“生命接力”

本报讯 2月12日,中牟县一名一岁零八个月大的幼儿抽搐昏迷,情况十分危急。为尽快把孩子送到医院救治,孩子的父母拨打了110求助,后在交警的一路护送下,顺利将孩子送到医院,并成功得到救治。

13时05分,中牟交警四中队接到指挥中心指令,一幼儿在家长送医途中突然抽搐昏迷不醒,要求极速护送病人车辆到中牟县新区人民医院。

路面巡逻的蒋军安、安定彪接到指令后,一边与报警人联系,一边驱车前去接应,顺利接到病人车辆后,警车在前面开道,一路风驰电掣直奔新区人民医院。

13时23分,孩子被成功送到医院进行救治。从接到病人的建安路与建设路口到新区人民医院8.1公里的路程,平时行车需要19分钟,而蒋军安他们仅用了9分钟,给孩子及时救治争取了宝贵时间。

原来,孩子当时由于腹泻严重,孩子父亲就开车和妻子送孩子去医院看病,在路上孩子突然抽搐昏迷,叫也叫不醒,可把他吓坏了,路上车还多,还有红灯,他急中生智,就打了110寻求帮助。后来孩子父亲给蒋军安报平安说,孩子经过及时救治,病情已稳定,并对民警的帮助表示感谢。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张玉明 朱歌遥

郑庵镇轩城社区:银龄无忧 智享生活



本报讯 为让老年人享受智能科技给生活带来的便捷,2月15日,中牟县郑庵镇轩城社区新时代文明实践站开展第一节“银龄无忧 智享生活”老年人智能手机培训课堂。

“年龄大了,看不清字,咋让字体变大?”“我手机里有钱不会用,买东西咋付款?”……社区志愿者根据老年人面临的一系列“用机难”问题,首先向老年人讲解了铃声设置、设定闹钟、字体调节、微信视频和手机支付等基础操作知识,优先

解决老年人常用的手机功能,并对老年人进行手把手教学。

志愿者还教会老年人上网看新闻、发抖音、网上听歌听戏等,丰富老年人的精神和文化生活。“这回可不犯愁了,之前不会操作的功能,今天都学会了。”“可是帮了俺的大忙了。”培训后社区老年人纷纷称赞。

培训让老年人切身体验到了智能手机带来的便捷,提升了获得感和幸福感。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王彦彦 文/图

黄店镇:共同守护无毒净土

本报讯 为进一步做好青少年的禁毒宣传教育工作,不断提高青少年禁毒、防毒意识和能力,近日,中牟县黄店镇新时代文明实践所联合该镇社会治安综合治理中心组织开展“共同守护无毒净土”禁毒知识宣传活动。

活动中,志愿者用通俗易懂

的语言向学生讲解什么是毒品、毒品的种类,以及罂粟、大麻等常见毒品原植物的特征,并针对像“奶茶”“跳跳糖”等新型伪装毒品进行了详细讲解。此外,志愿者还向学生分发了禁毒宣传倡议书,呼吁争做小小禁毒宣传员,“小手拉大手,

绕开毒品走”。

此次禁毒知识宣传活动,帮助人们了解非法种植罂粟等原植物的严重危害和法律后果,做到早预防、早发现、早铲除,筑牢禁毒防线。

中牟时报 马沂峰 通讯员 霍明雪